

国内

## 公安机关追缴2189件珍贵文物

据新华社北京10月13日电 记者13日获悉,自去年开展新一轮全国打击防范文物犯罪专项行动以来,全国公安机关共侦破文物犯罪案件800余起,抓获一批犯罪嫌疑人,追缴各类文物1.3万余件,其中珍贵文物2189件,专项行动取得阶段性显著成效。

专项行动以盗掘古文化遗址、古墓葬,盗窃石窟寺石刻、水下文物,盗窃损毁革命文物等三类文物犯罪为打击重点,紧盯地下文物市场和网上交易平台。公安机关始终把追缴涉案文物作为打击文物犯罪工作的重中之重,全力查找文物流向、追缴涉案文物。截至目前,全国已追缴青铜器、陶瓷器、丝织品等各类文物1.3万余件,其中一、二、三级珍贵文物2189件,包括战国“陈爰”金币、唐代红地双人捧莲纹织锦、宋代磁州窑白釉剔花瓷枕等一批一级文物。

任沁沁

## 推动汽车后市场高质量发展

据新华社北京10月12日电 记者12日从商务部获悉,商务部等九部门近日联合发布《关于推动汽车后市场高质量发展的指导意见》,明确了汽车后市场发展的总体目标和主要任务,系统部署推动汽车后市场高质量发展,提出7方面政策措施。

一是优化汽车配件流通环境。二是促进汽车维修服务提质升级。三是构建多层次汽车赛事格局,支持开展新能源汽车、智能网联汽车等新型赛事活动,发展国际级、国家级汽车赛事。四是加快传统经典车产业发展。五是支持自驾车旅居车等营地建设,加强政策支持,促进房车旅游消费发展。六是丰富汽车文化体验,支持地方推进汽车博物馆和汽车影院等项目建设运营、组织开展汽车文化交流活动。七是优化汽车消费金融服务。

谢希瑶



## 国际减灾日 安全进校园

10月13日,消防员在贵州省开阳县第二幼儿园带领孩子们模拟火灾现场紧急疏散。当日是国际减灾日,各地学校开展防灾减灾知识普及和应急疏散演练等活动,以提高师生应急避险与安全自救能力。

新华社发

# 更俗 剧院



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

国际

## 哈马斯呼吁巴勒斯坦人勿被误导

新华社耶路撒冷10月13日电 以色列军方13日早晨发表视频声明,要求加沙地带北部所有居民撤往南部地区,称要求撤离出于“人道主义”原因,是为了保证加沙北部居民的安全。

声明说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)向以色列发动战争,以军正在加沙地带开展军事行动,要求加沙地带北部所有居民撤离是出于安全考虑,“等你们可以返回的时候,你们会收到另一个声明”。

多家巴勒斯坦媒体援引哈马斯媒体办公室的回应说,这是以色列方面的“虚假宣传”和“心理战”,呼吁巴勒斯坦人不要被误导。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处在社交媒体表示,已将其机构和工作人员迁至加沙地带南部。

吕迎旭



## 十万南瓜堆成“南瓜小镇”

这是10月12日在美得克萨斯州达拉斯植物园的“南瓜小镇”里拍摄的一个南瓜屋。美得克萨斯州达拉斯市植物园每年秋天都要搭建一座“南瓜小镇”,今年的主题是美国著名漫画人物查理·布朗和他的小伙伴们。十万个南瓜堆砌或搭建成不同的造型,吸引了大批游客。

新华社发

## 美国多地再现禽流感疫情

据新华社洛杉矶10月12日电 美国农业部12日更新的数据显示,自10月以来,美国已有5个州报告高致病性禽流感疫情,此外还有多个禽类养殖场发现禽流感病例,引发公众对禽流感疫情可能在全美范围内暴发的担忧。

美农业部最新数据显示,10月4日、6日和11日,位于南达科他州、犹他州、明尼苏达州的三家养殖场分别报告发现禽流感病例,共计近33万只火鸡和其他鸟类确诊。这是自今年4月以来美国首次在商业养殖场中发现禽流感病例。

美国广播公司网站援引美国农业部数据报道,2022年的禽流感疫情使美国47个州的禽类养殖企业共损失近5900万只家禽,是美国历史上最严重的禽流感疫情之一。禽流感疫情导致当年鸡蛋和火鸡价格飙升,政府损失超过6.6亿美元。

谭晶晶

## 最新演出信息

雷佳音、张国立、于和伟主演《坚如磐石》  
韩庚、郑恺、于文文主演《前任4:英年早婚》

唐国强、王砚辉、刘劲主演《志愿军:雄兵出击》  
张涵予、刘德华、黄轩主演《莫斯科行动》

10月18日19:30——白俄罗斯明斯克经典乐团《经典之声》音乐会  
10月28日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《劈山救母》  
10月29日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《三看御妹》

## 福彩直通车

### 南通万达广场辅助销售设备喜出刮刮乐50万头奖

9月6日,南通福彩刮刮乐再传喜讯,一购彩者喜中“糖果派对”头奖50万元。大奖出自南通市万达广场一楼的一台辅助销售设备。

据了解,购彩者小王是福彩刮刮乐的一位“新粉”,偶尔买个一两张体验刮刮的乐趣。9月5日中午,小王在万达广场吃饭,临走时看到福彩辅助销售设备前围了几个人,有的在购买刮刮乐,有的正准备兑奖,也被吸引了过去。小王随意选中一张面值20元

的“糖果派对”后就回家了。到家后小王便悠悠地刮了起来,刮到第二行时,出现了500000元的图幅,他有些不敢相信,继续往下刮,直到所有覆盖膜全部刮完,他又仔仔细细看了一遍玩法规则,此时他确信自己真的中了大奖。小王激动地跟家人分享了好消息,第二天一早在家人的陪同下来到市福彩中心办理了兑奖手续。

福彩刮刮乐品种多样,欢迎理性参与体验,刮出属于您的幸运!

福彩双色球 2元可中1000万

文体



## 桂林举办国际山水文化旅游节

10月12日,演员在第十三届桂林国际山水文化旅游节开幕式上表演。本届文化旅游节以“梦栖诗画里 乐享山水间”为主题,期间将举办桂林打造世界级旅游城市主题旅游线路推介会暨杭州——桂林文化旅游合作签约仪式等活动。

新华社发

## 中国网络文学影响力榜发布

据新华社广州10月12日电 中国作家协会12日在广州发布中国网络文学影响力榜(2022年度),29部网络文学作品和8位新人作家上榜。

本次发布的影响力榜包括网络小说榜、IP影响榜、海外传播榜、新人榜四个榜单。突出强调网络文学的主流化、精品化创作和海外传播。

网络小说榜上榜作品中,《关键路径》等作品书写现实生活,《夜的命名术》等展开想象,探索科幻题材创作边界;IP影响榜上榜作品题材多元、类型丰富,全方位展示网络文学改编价值潜力;海外传播榜作品充分展现人类命运共同体意识,《星汉灿烂,幸甚至哉》等作品展现中华优秀传统文化魅力,引发国外读者共鸣;新人榜上榜作家平均年龄28岁,创新能力突出。

余俊杰

## 世预赛巴西队战平委内瑞拉队

新华社里约热内卢10月12日电 2026年世界杯南美区预选赛第三轮的比赛12日全面展开,巴西队主场1:1被委内瑞拉队逼平。

在这场于巴西西部城市库亚巴举行的比赛中,上半场巴西队虽然控球率超过70%,但并未获得很多有效射门机会。

下半场开场不久,内马尔开出角球,加布里埃尔头球破门,打破僵局。比赛临近结束前,委内瑞拉队贝略禁区内倒钩破门,扳平比分。此后巴西队全力进攻希望能够取胜,但委内瑞拉队守门员表现出色,守住了平局。

巴西队被逼平后积7分失去了南美区榜首位置,阿根廷队在1:0战胜巴拉圭队后成为唯一一支保持不败的球队,跃居首位。

下一轮比赛,巴西队将迎战乌拉圭队,委内瑞拉队将对阵智利队。

赵焱